JlemoBepcHsi IMATHOCTHYECKOH KOHTPOJIBLHOM PpadoThI B 7 KJacce.

Auareopa.
1. Cpennee apupmernueckoe aByx u 0Oojsee 4vucen. (mo 1 0 3a
BBINIOJIHEHHOE 3a/IaHue )
1. B wMarasune npoganu 6 kujgorpaMMmoB s0JIOK TO IieHe 55 pyOried 3a

KAJorpaMM U 4 KujorpaMma rpyul mo IeHe 75 pyOneit 3a kuiorpamm. Kakas
cpenusis neHa 1 kunorpamMma GpykToB?

2.  llpunymaiite 4eTblpe TaKUX YHCIIA, YTO UX CPEAHEE apU(PMETHUECKOE PABHO:
a) BTOPOMY 110 BEJIMYMHE YUCIY; 0) TPEThbEMY IO BEIMUYMHE YHCIY; B) IOy CyMMeE

BTOPOI'O U TPCTHCTO IO BCIINYHNHC 3TUX YHUCCII.

3. Cpennee apudmetrnueckoe psiga, coctosimero u3 10 uwmcen, paBHo 5. K
TOMY psiAy npunucanu yucio 16. Yemy tenepb paBHO cpeHee apu(hMEeTUIECKOE.
2. IIpoueHTsI. (110 2 0 32 BLINOJHEHHOE 3aaHKE)

1. Ha Becennell pacnpojaxe B MarasuHe TOBap CTOUMOCTbIO 350pyOneit

yuenunu Ha 40%, a uepe3 Henento — emi€ Ha 5%. B cynepmapkere Takoi ke TOBap
yueHunu Ha 5%, a yepe3 Hegento — em€ Ha 40%. A Ha sipMapke 3TOT K€ TOBap
yueHuiu Ha 45%. ['ne BeIrogHEee KYNUTh 3TOT TOBAP.

2. B mxone 16% neBouek n 25% ManpbuMKOB 3aHMMAIOTCS B CIIOPTUMBHBIX
cekiusax. CKOJbKO BCEro MPOILICHTOB IIKOJbHUKOB 3aHUMAETCS B CIIOPTUBHBIX
CEKLIMSIX, €CJIM YMCIIO MAJTbYMKOB U YHCIIO IEBOYEK B IIKOJIE OJIMHAKOBOE.

3. AJuire0panvyecKue BbIPAXKEHHsI: PACKPbITHE CKOOOK, MNpHUBeEJACHHUE
NnoA00OHBIX, (opMyJIbI COKPAIEHHOI0 YMHOKEHHUSI, Pa3JI0JKeHHe Ha
MHOxHTeIU. Perienue ypaBHeHuii. ( mo 2 0 3a BBINOJIHEHHOE 3a1aHNE)

1.  Pemmwrs ypaBuenue: (3x — 1)2 — (3x —2)2 =0

2. Haiitu 3nauenue Beipakenus 5m? — 10mn + 5n? npum = 142,n = 42
3. Vmpoctuts Beipaxenue: 2m(m — 1) + (m — 2)(m + 2) + 2m

4. HeiictBus ¢ npodosiMu(2 0 ):

1. (33%x32-17)+13-007

, 4,2+6-37x0,3

7,5+0,5
3. (3;-23+452+43)x24
2 3 6 5
4. 2-1-+(2+20)
17 17 11
5. 3ajaum HA IBHIKEHHE, 32124 HA BBOJI HEM3BECTHOM nepeMeHHOi( 2 0):



1. B nepBom Mmemke Obu1o 50 kr caxapa, a Bo BTopoMm 80 kr. U3 BTOporo
MEIIKa B3sUIM caxapa B 3 pasa 0oJjbllie, 4YeM U3 MEepBOro, ¥ TOrJa B MEPBOM MEIIKE
caxapa OCTaJoCh BJIBO€ Oouibllie, 4eM BO BTOpOM. CKOJBKO KWJIOIPAMMOB caxapa
B3SUJTM U3 KQXJOr0 MEUIKA.
2. Jlonka nuwia mpoTuB TeyeHuss peku 4,5 4 u no tedeHuto 2,1 4. Haiitu
CKOPOCTB JIOJKH B CTOSYEW BOJE, €CIM OHA MpONUIA BCETO 52,2 KM, a CKOPOCTh
TEYECHUS PEKU paBHA 3 KM/U.

I'eomerpus:
1. CBOHCTBa CMEKHBIX M BEPTUKAJIBHBIX yIJI0B, CBOICTBA NMapaJLIeJIbHBIX
NPAMBIX, CBOHCTBA PABHOOCAPEHHOI0 TPEYroJbHUKA, CyMMa YIJIOB
TpeyrojbHHKA. ( o 2 0 3a 3aJaHue)
1. HalimuTe BeMWYMHY KaKIOTO U3 BHYTPEHHUX OJIHOCTOPOHHUX YIJIOB, €CIIH
OJIMH U3 HUX OOJIbIIE IPYroro B 4 pasa.
2. Buemnuii yron TpeyrojibHUKa paBeH 144°, a BHYTpEHHUI, HE CMEKHBIN C
HUM paBeH 50°. HaliTu HEM3BECTHBIE YTIIbl TPEYTOJbHUKA.
2. 3agaya Ha 0Ka3aTENbCTBO: NPH3HAKH PABEHCTBA TPEYIrOJbLHUKOB,
IIpu3Haky nmapajjieJibHOCTH NPAMBIX. ( 110 2 0 32 3a1aHue)
1. JIns mapel mapajuieNbHBIX MPsMbIX d U D mpoBeneHa cekymias m, xoropast
nepecekaeT JaHHbie MpsiMble B Toukax A u D coorBerctBeHHo. U3 toukm C
npunamexanieid b (C ve pasHo D) npoBeseHa npsimasi, KOTOpasi IPOXOIUT Yepes
touky O-cepennay AD u mepecekaer a B Touke B. B tpeyronmpauke BAO yrisr
oTHOcsTC Kak 1:2:3 coorBercTBeHHO. HaliT BEIWYMHBI YIJIOB TPEYroOJbHUKA
COD u mymay OD u DC, eciiu BA=14.
2. B tpeyronmpauke ABC (A=40°, (B=70°. Yepe3 Bepmmny B mposenena
npsimasi BD Tak, uto myu BC — 6uccekrpuca yriia ABD. Jlokaxure, uto AC||BD.

Kpurepuu onneHkun

OtMmeTKa KonnvecTBo 6asioB mo anredpe KonuuecTBo 6aimioB 1o
reoOMeTpHU
«5» 596 3-40
«» 3-40 20
«3» 20 16
«2» 16 06

Jlnarnoctuueckass paborta Oymer chopmupoBaHa 1o 1 3a7aHUI0 W3 KaXIIOTO

paszaena ( 5 3aganwii no aneebpe( max 9 6) + 2 3aganus no ceomempuu ( max 4 6))




